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Gandrup Samråd

FDF - Ø.Hassing – Gandrup Borgerforening – Gandrup Centerråd – Gandrup Folkedansere – Gandrup- Holtet Gymnastik - Gandrup Skole – Gandrup Sportsklub – Gandrup Tennisklub - Gandrup Ungdomsklub – Grundejerforeningen Vestervang – Holtet-Gåser Landsbylaugh –  Holtet Idrætsforening – Sportsmotorklubben Gandrup –  Ø.Hassing Borgerforening – Ø.Hassing-Gåser Menighedsråd – Hals  Arkiv – Skansespillet.

Bestyrelsesmøde 25. Juni 2024 kl. 19,00 – møde nr. 103
Værestedet Gandrup

1. Ref.  møde nr. 102
Intet
2. Godk. / tilføjelser til Dagsorden…

intet

3.
Orientering.

Nyt fra Lak og Landdistriktsudvalg ( Flemming )
Drøftelse af Aalborg kommunes salg af jagtretter. Flere organisationer arbejder på, at byrådet måske tager det af bordet igen inden budgetforhandlingerne i efteråret.
Nyt om Legeplads Vestervang
Sagen kører som planlagt. Når der er sket tinglysning skulle alt være OK. Vi går videre med ønsker om renovering allerede nu. Evt. bistand fra eksterne ekspert. Ny/renovering sandkasse, nyt legetårn og evt. en rutsjebane på bakken. Samrådet kan evt. supplere med økonomiske midler hvis de ansøgte fonde ikke rækker helt.
Nyt om Borgergade ( Sven )
Sven har ikke kunne få kontakt til den ansvarlige hos Kommunen. Men måske er han på ferie pt. – han plejer at ringe tilbage indenfor kort tid. Sven holder kontakt løbende.
Grundlovsfest v/Teglværkssøerne
Selvom antallet af besøgende ikke var så stort som kunne ønskes er grundlovsfest udvalget blevet enige om, at der igen i 2025 afholdes grundlovsfest. Næste år er der kommunalvalg – så kunne det være at der kunne arrangeres taler blandt de opstillede fra vores område. Måske det kan få flere til at møde op. Hyggelig eftermiddag – men der skal også tænkes i anden underholdning. Noget nyt vil være kærkommen. Der er møde 16.1.25 angående næste år – og der skal udvalget samle op på hvad der er muligt.
Gandrup Plejehjem

Dejligt at der mødte så mange borgere op til mødet. Meget informativt møde. Alle var positive og glæder sig til projektet. Så kan vi på 9362 Gandrup siden annoncere og informere byen.
Ud i det blå

Vi har sagt Ok til kulturel eftermiddag ved teglværksøerne. Vi skal bare være værter – resten bliver der sørget for. Ø.Hassing borgerforening, Hals Arkiv og FDF har tilkendegivet at de er med. Arrangementet er søndag den 15.9.2024
4.
Markedsfør din Landsby.

Status lige nu
Der er flere artikler klar. Måske skal der mere billed materiale på siden. Evt. billeder af alle de bygge projekter der pt. er ved at gå i gang.

Måske skulle vi få Søren (limfjordsavisen) til at skrive en 1/1 side. Avisen når langt ud over 9362 byskiltet. 

Vi venter med at sætte artikler mv. ind til efter uge 32 
5.
Økonomi.

Nye annoncører til 9362

Ref… Vi laver hver især en liste over nye cvr numre i Gandrup. Så kan vi drøfte hvem der evt. besøger hvem.
Der er lavet en liste….På næste møde fordeles emnerne.

Samrådet har pænt med penge. Sidste rate til Publicity er betalt. Herefter ingen gæld eller tilgodehavender.
6.
Næste møde


27.8.2024 kl. 18:30 Værestedet.
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